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1. ПАСПОРТ 

Програми впровадження пілотного проєкту з організації територіальної 

оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки 
1.  Ініціатор розроблення 

Програми 

Обласна державна адміністрація  

2.  Дата, номер і назва 

розпорядчого документу 

органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Закон України «Про оборону України», Указ 

Президента України від  23.09.2016 

№406/2016 «Про Положення про 

територіальну оборону України» 

3.  Розробник Програми Департамент з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи облдержадміністрації 

4.  Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи облдержадміністрації 

5.  Учасники Програми Департамент з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи облдержадміністрації, 

Чернігівський обласний територіальний 

центр комплектування та соціальної 

підтримки, Управління комунального майна 

Чернігівської обласної ради 

6.  Термін реалізації Програми 2021-2022 роки 

7.  Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

Обласний бюджет, місцеві бюджети 

8.  Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього: 
 

 

коштів обласного бюджету 

коштів місцевих бюджетів  

 

 

 

10023,0 тис. гривень 
 

 

2198,0 тис. гривень  

7825,0 тис. гривень 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Територіальна оборона залишається на сьогодні одним з найбільш 

економічних та доцільних способів забезпечення і підтримання на високому рівні 

обороноздатності держави, захисту населення від ризиків виникнення 

надзвичайних ситуацій та загроз військового характеру. На сучасному етапі діюча 

система територіальної оборони потребує оновлення, вирішення проблем її 

функціонування та впровадження нових підходів і методів до її забезпечення. Існує 

нагальна потреба у вдосконаленні законодавства, систем управління, підготовки 

військових частин територіальної оборони та населення, логістичного 

забезпечення.  
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3. Мета Програми 

 

Основною метою Програми є вдосконалення системи організації 

територіальної оборони області,  практична перевірка  дієвості нових підходів з 

організації територіальної оборони, виявлення позитивних сторін і недоліків, 

підготовка пропозицій щодо відображення  напрацювань в законодавстві та 

впровадження отриманого досвіду в Україні. 

 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання Програми 
 

Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми 

здійснює Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації та Чернігівський обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки. 

Орієнтовний обсяг необхідного ресурсу складає 10023,0 тис. гривень. 

Головним розпорядником коштів виступає Департамент з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації та 

районні державні адміністрації. 

Перелік матеріально-технічних засобів, товарів та послуг до Програми 

визначається Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

Чернігівської облдержадміністрації, райдержадміністраціями  та Чернігівським 

обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.   

Обсяги фінансових ресурсів обласного та місцевих бюджетів, напрямки їх 

використання визначаються в залежності від потреби, фінансових можливостей 

бюджетів та дотриманням вимог ст. 85 Бюджетного кодексу України. 

Матеріально-технічні засоби на забезпечення заходів та проведення навчань 

з територіальної оборони, підрозділам територіальної оборони, передаються 

розпорядженнями (наказами) голів райдержадміністрацій, директора 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації за погодженням голови обласної державної адміністрації. 

Практична реалізація заходів Програми розрахована на 2021-2022 роки. 

Програма реалізовуватиметься в один етап. 
 

5. Завдання та результативні показники виконання Програми 
 

Завданнями  Програми є сприяння у підвищенні боєздатності та покращення 

матеріально-технічного забезпечення особового складу підрозділів територіальної 

оборони та покращення матеріально-технічного забезпечення пунктів управління 

облдержадміністрації.  

Виконання Програми сприятиме створенню необхідних умов для персоналу 

запасних пунктів управління обласної державної та районних державних 

адміністрацій. Передбачається придбати обладнання для організації зв’язку з 

різними органами управління. Придбання зазначених засобів забезпечить умови 
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для покращення управління життєдіяльністю області в умовах особливого 

періоду.  

Завданнями Програми  є: 

вдосконалення системи управління територіальною обороною області; 

підвищення привабливості та мотивації щодо проходження служби у 

військовому резерві у військових частинах (підрозділах) територіальної оборони; 

широке залучення населення до заходів військової підготовки в цілому та 

підготовки територіальної оборони; 

налагодження системи навчання підрозділів територіальної оборони та 

населення; 

підвищення рівня логістичного забезпечення військових частин (підрозділів) 

територіальної оборони; 

виявлення позитивних та негативних сторін нових підходів до організації 

територіальної оборони. 

Планується  здійснити перевезення  до 4200 військовозобов’язаних під час 

підготовки та проведення навчань з територіальної оборони. 

 

6. Напрями діяльності та заходи Програми 
 

Дія Програми спрямована на вдосконалення системи управління, 

забезпечення заходів та проведення навчань з територіальної оборони, надання 

допомоги підрозділам територіальної оборони, покращення забезпечення пунктів 

управління облдержадміністрації. 

Напрями та перелік завдань і заходів Програми викладені у додатку 1 до 

Програми. 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, які забезпечують своєчасне та якісне виконання заходів 

Програми, ефективне і цільове використання бюджетних коштів. Учасником  

Програми є Чернігівський обласний територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки. 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію 

обласної ради з питань бюджету та фінансів. 

Звітність про результати виконання Програми подається Департаментом з 

питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації 

щороку, до 15 лютого, Департаменту розвитку економіки та сільського 

господарства обласної державної адміністрації та Чернігівській обласній раді. 

 

Директор Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної  

роботи Чернігівської облдержадміністрації                             Сергій БОЛДИРЕВ 


